京翰教育初中数学辅导网www.jhshuxuefudao.cn

      苏州市新区二中2011－2012学年第二学期单元测试卷 初一数学

一、选择题（本大题共10小题，每小题3分，共30分，在每小题所给出的四个选项中，恰有一项是符合题目要求的，请将正确选项前的字母代号填在答题纸相应位置上）

1．(x2)3的计算结果为  (    )

   A．3x2           B．x6            C．x5          D．x8
2．下列计算正确的是(    )

A．x5＋x5＝x10    B．x5－x5＝2x10    C．(x5)5＝x25  D． (a2b)2＝a2b2
3．如图，给出了过直线外一点作已知直线的平行线的方法，其依据是(    )
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A．同位角相等，两直线平行

B．内错角相等，两直线平行

C．同旁内角互补，两直线平行

D．两直线平行，同位角相等

4．如果a＝(－99)0，b＝(－0.1)－1，c＝(－
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)－2，那么a，b，c三数的大小为(    )

   A．a>b>c         B．c>a>b        C．a>c>b      D．c>b>a
[image: image12.png]


5．下列各式中能用平方差公式计算的是(    )

   A．(a＋3b)(3a－b)                  B． －(3a－b)(3a＋b)

   C．－（3a－b）（－3a＋b）          D． (3a－b)(3a－b)

6．如图，∠l＝∠2，∠DAB＝∠BCD，给出下列结论：①AB∥DC

②AD∥BC  ③∠B＝∠D  ④∠D＝∠DAC，其中正确的结论有(    )
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    A．1个       B．2个       C．3个       D．4个

7．如图，已知AB∥CD．则角α、β、γ之间关系为    (    ) 

A．α＋β＋γ＝180°             B．α－β＋γ＝180°

C．α＋β－γ＝180°             D．α＋β＋γ＝360°

8．a、b、c、d四根竹签的长分别为2cm、3cm、4cm、6cm．从中任意选取三根首尾依次相接围成不同的三角形，则围成的三角形共有(    )

   A．1个        B．2个       C．3个       D．4个

[image: image14.png]


9．如图，在长为a的正方形中挖掉一个边长为b的小正方形（a>b）．把余下的部分剪拼成一个矩形，通过计算两个图形（阴影部分）的面积，验证了一个等式，则这个等式是(    )

A．a2－b2＝(a＋b)(a－b) 

B．(a＋b)2＝a2＋2ab＋b2
C．(a－b)2＝a2－2ab＋b2
D．(a＋2b)(a－b)＝a2＋ab－2b2
10．下列叙述中，正确的有    (    )

①如果2x＝a，2y＝b，那么2x－y＝a－b；

②满足条件
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的n不存在；

③任意一个三角形的三条高所在的直线相交于一点，且这点一定在三角形的内部；

④在△ABC中，若∠A＋∠B＝2∠C，∠A－∠C＝40°，则这个△ABC为钝角三角形．

⑤两条平行直线被第三条直线所截，同旁内角的角平分线互相平行．

    A．0个 　　　　   B．1个 　　   C．2个 　　   D，3个

二、填空题（本小题共有10小题，每小题2分，共20分，不需写出解答过程，请把答案直接填写在答题纸相应位置上）

11．计算(－2x2y3)2＝_______；  　　　  (5)－x2．(－x)2＝_______。
12．计算(－3)100×
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＝_______；
13．某种感冒病毒的直径是0.00000012米，用科学记数法表示为______米．
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14．已知一等腰三角形的两边长分别为2、5，则这个三角形的周长为_______．

15．若an＝2，an＝3，则a2m－n的值为______．

16．(x2－mx＋1)(x－2)的乘积中不含x的二次项，则m的值是______．

17．若x2＋mx＋9是一个完全平方式，则m的值是_______．

18．已知x＋y＝5，xy＝6，则x2＋y2＝_______．

19．如图，小亮从A点出发，沿直线前进10米后向左转30°，再沿直线前进10米，又向左转30°，……．照这样走下去，他第一次回到出发地A点时，一共走了_____米．

20．如图a是长方形纸带，∠DEF＝24°，将纸带沿EF折叠成图b，再沿BF折叠成图c，则图c中的∠CFE的度数是______．
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三、解答题（本题共50分，请把解答过程写在答题卡相应的位置上）

21．计算（每小题3分，共18分）：

(1)
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　　　　　(2)2m2·(－2mn) ·(－[image: image6.wmf]1
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(3)(－x3)2＋(－x2)3－x·x5                  (4)k(k＋7)－(k－3)(k＋2)
(5) (3x－2y)2－(2y－3x)(3x＋2y)             (6)(2a－b＋3)(2a＋b－3)
22．（5分）如图，将直角△ABC沿BC方向平移得直角△DEF，其中AB＝8，BE＝10，DM＝4，求阴影部分的面积．
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23．（5分）化简求值：(2x＋y)(x－2y)－2x(x＋y)，其中x、y满足x2＋y2－2x＋4y＝－5．

24．（6分）如图，CD是∠ACB的平分线，DE∥BC，∠B＝70°，∠ACB＝50°，

求∠EDC和∠BDC的度数。
[image: image8.png]



25．（6分）如图，已知∠A＝∠F，∠C＝∠D，试说明BD∥CE。
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26．（10分）如图，AD为△ABC的中线，BE为△ABD的中线。
    (1)∠ABE＝15°，∠BAD＝40°，求∠BED的度数；

    (2)作图：在△BED中作BD边上的高，垂足为F；

    (3)若△ABC的面积为60，BD＝6，则△BDE中BD边上的高为多少？（请写出解题的必要过程）

(4)过点E作EG//BC，连结EC、DG且相交于点O，若S△ABC＝m，S△COD＝n，求S△EOD（用含m、n的代数式表示）

[image: image10.png]



[image: image11.jpg]YI— e R B
5534y

— EEER. ( AEH10/ME,

3914

10

(2)2m n?

21.(1)2

QU

e o A
23, =hxw-~dy* 4

24, 25° ; 85°
25, kRIS

26, (1) B5°  (2) #pms,

15,

)
X
iy
(5]
|
o]
—
" . %
3
cunrmas
&

| g

2@\

kf)j‘il:a; '”{:‘: ] ah





京翰教育网 http://www.zgjhjy.com/

_1234567892.unknown

_1234567893.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

